rocygapcTBeHHoe crneyunanbHoe (KOppeKUMOHHOE) obpasoBaTefibHoe
yupexaeHue
ansa odby4varowmxcs, BOCMUMTAaHHUKOB C OrPaHUYE€HHbIMU
BO3MOXXHOCTSIMU 300POBbS
«KemepoBckasa cneumnarnbHas (KoppekunoHHasa) obueobpasoBaTenbHas
wkona | u |l BnooB»

7/ Knacc

Yuuteab: [NMoasuruHa H. M.



7]
eJICHHE I[CCHTI/I‘H;(: ’
I[poﬁn Ha 103;100;
A
Tu/lu



HeKkoTopble 6ab04YKK, KaK 1
NTULbI, YIeTalroT Ha
3MMOBKW. Y3HaUTe Ha3BaHue
6abo4kun, koTopasa us
CeBepHOU AMEPUKU NETUT B
FOXXHY0, NnpeoponeBan
pacctossHue 6onee 3000
KUITOMETpOB.



I1na aToro
BbIMNOJNIHUTE
BbIYMCIEeHUA U
3anosfiHuTe Tadnuuy






3,4

0,25




MOHAPX

COTHU U TbICAYUN ITUX
BABOYEK, PASMECTUBLUUCDH
HA BETKAX OEPEBA,
CO3OAIOT BNEYNTNEHUE
NMECTPOU NNINCTBbI U LULBETOB.






BCINMOMHWUM:

93 - 10 =530

530,: 10 =53




3HAYMT:
3,310 =33

U=

3§J: 10=3,3
20,5:10 = 2,05




BCITOMHUM:
- 25 -100 = 2500

2500 : 100 =23



SHAYMAT:

2,89 - 100 =203

203 : 100 = 2,03
O

42,5 : 100 =0,425




[lon neneHnn necATUYHOMU
apoou Ha 10, 100 n 1. n. Hapo
B 3TO ApOOU nepeHecTu
3ansATYy0 BAE€BO Ha CTONMbKO
Lnpp, CKONMbKO Hynen CTouTt

Hy/\eﬁ B Oeiriunterne nocrne
eAVHULUbI.



SAKPEIMNNAEM:
62,3:10= 6,23
45,67:10= 4 567
6§:10= 6,8




SAKPETJTAEM:

327,6:100=3 276

12,1:100= 0,121
324 :1000=0,324




SAKPETJTAEM:

0,0728:100r000728
19;10000=0,0019
4,09:100= 0,0409



